Mountainville Academy Donation

Yes, I would like to make a difference in the life a child by contributing
\$ to Mountainville Academy.
I would like my gift be to used for the following purpose(s):
Mountainville Academy annual fundraising project (2018-19 is SOS- Secure Our School)
Technology (Support our digital teaching and learning initiative.)
STEM (School STEM Lab and supplies)
A Teacher's Classroom (Teacher Name:)
Other:
ALL DONATIONS ARE TAX DEDUCTIBLE and a receipt is available upon request
Name:
Address:
City, State, Zip
Make all checks payable to Mountainville Academy. Thank you for support of

Mountainville's students. Please call 801-756-9805 for additional information.

Mountainville Academy 195 S. Main Street Alpine, UT 84004